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|_|'ng ua Po rtug uesa 03. No Texto 1, a principal ideia defendida pelo autor é a de
que o trabalho deve:
TEXTO 1
A) apenas nos prover de comida e moradia.
Para grande parte das pessoas, o trabalho é B) nos fazer querer acumular muito dinheiro.
apenas uma forma de conseguir comida e moradia. Muitos C) despertar nosso interesse por boa remuneragao.
vivem sem uma verdadeira ambicao profissional que leve a D) nos motivar a cada vez ganhar mais dinheiro.
sua realizagdo pessoal. Contentam-se em satisfazer as E) ser o caminho para nossa realizagé@o pessoal.
necessidades basicas e ndo percebem que existem
tesouros além do horizonte. 04. Na opinido do autor, a condigdo para alguém se tornar
Aqueles que usam o trabalho somente pensando um “aposentado atuante” é a de:
em acumular dinheiro desperdicam o prazer de resolver )
problemas que vdo melhorar a vida de outros seres A)  ter-se realizado como ser humano pelo trabalho.
humanos, de ajudar alguém a aprender, de construir uma B) ter cqnsegwdo acumular muitos bens e riquezas.
casa ou de salvar uma vida porque estdo interessados C) terfeito uma b(_)a poupanca ao Ior_lgo da V'O,'a-
apenas na remuneragdo. Todos nés conhecemos pessoas D)  ter guardado dinheiro para garantir boa saud§ :
assim: vivem juntando dinheiro para ndo terem E) ter tido bons empregos, com boa remuneragdo.
preocupacdes na velhice e, no fim de suas vidas,
descobrem que precisam de tantas coisas que o dinheiro 05. “para_grande parte das pessoas, o trabalho é apenas
ndo compra... uma forma de conseguir comida e moradia.” O trecho
Légico que o trabalho é o melhor instrumento para sublinhado equivale a:
realizarmos as nossas conquistas materiais, mas, além A) Paratodas as pessoas.
disso, ele é um grande caminho para a realizagéo pessoal. B) Para a maioria das pessoas.
Trabalhar desenvolve a capacidade de pensar, de tomar C) Parauma parte especial de pessoas.
decisbes, de encontrar solugbes, de construir projetos e de D) Para pessoas em grande parte.
aprender a lidar com gente. E) Parapequena parcela da populag&o.
A forca do trabalho como meio de estimular o
desenvolvimento pessoal € téo importante que, quando n&o 06. “Légico que o trabalho é o melhor instrumento para
trabalhamos com esse objetivo, a aposentadoria vem e realizarmos as nossas conquistas materiais [...].” Nesse
revela a verdadeira face de uma vida sem sentido. O trecho, a palavra “instrumento” pode ser substituida por:
aposentado que nao cresceu através do trabalho envelhece
rapidamente. Ndo tem mais razdo para realizar algo sem a A) orgdo.
motivacdo do dinheiro. Quem, ao contrario, se realizou B) material.
como ser humano através do trabalho jamais envelhece e, C) método.
mesmo aposentado, continua atuante. D) modelo.
E) meio.
Roberto Shinyashiki. Disponivel em:
hnp'”WWW'aceguarumos'com'brl;gztsirg'grr;nga%%%zg%dlaﬁggi: 07. “Quem, ao contrérig, se realizou como ser humano
através do trabalho jamais envelhece”. Nesse trecho, a
palavra destacada indica:
01. O Texto 1 é: A) modo_
A) uma carta. B) tempo. .
B) um anuncio. ) co_mpan~h|a.
C) um oficio. D) gflrma_(;ao.
D) um comentario. E) intensidade.
E) um relatério.
08. “Quem, ao contrario, se realizou como ser humano
02. 0 titulo mais adequado para o Texto 1 é: através do traba!ho jamais envelhece e, mesmo
aposentado, continua atuante.” Nesse trecho, o
A) Trabalho: meio para acumular riquezas. segmento sublinhado corresponde a:
B) Como ter dinheiro na aposentadoria. . )
C) Trabalho: fonte de realizagdo pessoal. A)  ainda que esteja aposentado.
D) Velhice sem preocupacdes financeiras. B) além de estar aposentado.
E) Como envelhecer sem parar de trabalhar. ) porque esta aposentado.
D) devido a estar aposentado.
E) jaque esta aposentado.
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09.

10.

11.

12.

Analise a concordancia verbal dos enunciados abaixo.

1) Pessoas muito preocupadas em ganhar dinheiro
tem problemas na velhice.

2) Nunca faltara alegrias para aqueles que sabem
valorizar o trabalho.

3) Aquelas pessoas que vive juntando dinheiro sdo
as mais infelizes na velhice.

4) Eu ndo sabia que havia tantas pessoas
descontentes com seu trabalho.

Esta(ao) correto(s):

A) 1le2, apenas.
B) 1e3, apenas.
C) 1,2e4, apenas.
D) 4, apenas.

E) 1,2,3e4

Assinale a alternativa em que as regras de regéncia
verbal foram atendidas.

A) Decidiu abandonar o trabalho de que estava tédo
acostumado.

B) O assunto em que o texto faz referéncia é
bastante atual.

C) Acho que nunca vou deixar o emprego de que
gosto tanto.

D) Bons empregados, 0s quais podemos confiar,
sdo cada vez mais raros.

E) Sempre ha profissionais qualificados nos quais as
empresas podem dispor.

“Trabalhar desenvolve a capacidade de pensar, de
tomar decisbes, de encontrar solucdes, de construir
projetos e de aprender a lidar com gente.” Nesse trecho,
as virgulas séo:

A) obrigatodrias; introduzem segmentos explicativos.
B) facultativas; isolam os termos de uma listagem.
C) obrigatérias; indicam uma pausa longa.

D) facultativas; sinalizam entonacéo ascendente.

E) obrigatérias; separam termos numa enumeracgao.

Observe a palavra destacada no trecho: “Muitos vivem
sem uma verdadeira ambicdo profissional’. Assinale a
Unica palavra que NAO se escreve com C.

A) compreencao.
B) vegetacgéo.

C) rejeicao.
D) ambicgéo.
E) relacao.

COM 0 TRABALHO INFANTIL,
A INFANCIA DESAPARECE.

Gestores municipais, mobilizem sua comunidade e digam NAO
a todas as formas de explorago do trabalho de criancas ¢ adolescentes.

s Sddoe Samrwnrts fopurtel  mirdde Eemtd ardes f  Shercs & eer— v
o T B

13

14.

15.

(Imagem disponivel em: peti-samontemg.blogspot.com.
Acesso em 27/07/2012.)

. “COM__O TRABALHO INFANTIL, A INFANCIA
DESAPARECE". Nesse trecho, o segmento sublinhado
expressa:

A) condigéo.
B) tempo.
C) finalidade.
D) causa.

E) comparacéo.

O Texto 2 é um apelo a favor:

A) daliberdade de expresséo.

B) de mais protecdo aos trabalhadores.

C) da erradicacéo do trabalho infantil.

D) de educacdo para as criangas carentes.
E) do aumento da seguranca das criancas.

O Texto 2 é dirigido, principalmente:

A) aos pais.

B) aos prefeitos.

C) aos professores.

D) aos donos de empresas.
E) aos governadores.

Péagina 2/12

E permitida a reproducéo apenas para fins didéticos, desde que citada a fonte.



Prefeitura Municipal de Caruaru
Concurso Publico 2012

¢

INSTITUTO DE
PLANEJAMENTO

E APOIO AO
DESENVOLVIMENTO
TECNOLOGICO

E CIENTIFICO

Cargo: Auxiliar em Educacéo / Nivel Médio

16.

17.

18.

19.

Matematica

Na cidade de S&o Paulo, 2/5 das pessoas que moram
sozinhas sdo homens, e h4, nesta capital, 300 mil
mulheres morando sozinhas. De acordo com esses
dados, quantas pessoas, ao todo, moram sozinhas em
Séo Paulo?

A) 100 mil pessoas.
B) 200 mil pessoas.
C) 300 mil pessoas.
D) 500 mil pessoas.
E) 600 mil pessoas.

Recentes medidas econbmicas para baixar 0s juros
deverdo reduzir os ganhos dos bancos oficiais em 2,4
bilhGes de reais em 2012. Isso equivale a 15% do
orcamento do programa Bolsa Familia. De acordo com
esses dados, qual o valor do orgamento do Bolsa
Familia para 2012?

A) 9 bilhdes de reais.

B) 16 hilhdes de reais.
C) 24 bilhdes de reais.
D) 39 hilhdes de reais.
E) 48 bilhdes de reais.

Trés amigos fizeram uma cota para jogar na Mega
Sena, que terd um prémio de 2 milhdes de reais,
ficando acertado que, se ganhassem, o prémio seria
dividido de forma proporcional ao que cada um
contribuiu. André entrou com 20 reais, Beto com 30
reais e Carlos com 50 reais. Se eles ganharem esse
prémio, qual sera a parte de Beto?

A) 100 mil reais.
B) 400 mil reais.
C) 600 mil reais.
D) 800 mil reais.
E) 1 milh&o de reais.

A cidade de Roma foi fundada no ano — 750, e a divisdo
do Império Romano aconteceu no ano + 395. Quantos
anos se passaram entre a fundacdo de Roma e a
divisdo do Império Romano?

A) 1400 anos.
B) 1145 anos.
C) 1045 anos.
D) 445 anos.
E) 355 anos.

20.

21.

22.

23.

Em Amsterdd, 2/5 dos deslocamentos feitos por uma
pessoa sao feitos em bicicleta. Mantendo essa relacao,
uma pessoa que faca 80 percursos por més, entre
trabalho e lazer, fara quantos deles em bicicleta?

A) 16 percursos.
B) 32 percursos.
C) 40 percursos.
D) 50 percursos.
E) 64 percursos.

Um lojista quer colocar cerdmica na regido de exposicao
losangular representada abaixo.

4,0m

Quanto mede a area dessa regido?

A 40m?

B) 45m’

C) 6,0m?

D) 85m?’

E) 10,0m?

Alexandre quer cercar seu terreno retangular com 4

linhas de arame farpado. Sabendo que o terreno de
Alexandre tem 15 m de largura e 32 m de comprimento,
guanto ele vai gastar de arame farpado?

A) 980m
B) 940m
C) 480m
D) 476m
E) 376m
Um famoso astro da musica pop vai iniciar sua turné por

trés cidades brasileiras, Recife, Salvador e Florianépolis.
Ao todo, foram vendidos 165 mil ingressos. O nimero
de ingressos vendidos no Recife foi o triplo do nimero
de ingressos vendidos em Floriandpolis. J& em
Salvador, foram vendidos 15 mil ingressos a mais que
em Floriandpolis. De acordo com esses dados, quantos
ingressos foram vendidos em Floriandpolis?

A) 30 mil ingressos.
B) 45 mil ingressos.
C) 55 milingressos.
D) 75 mil ingressos.
E) 90 mil ingressos.
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24,

25.

26.

27.

O frasco de 75 m/de certa marca de perfume custa 495
reais. Mantendo-se a mesma relagdo, quanto deveria
custar um frasco de 50 m/desse perfume?

A) 165 reais.
B) 250 reais.
C) 330reais.
D) 405 reais.
E) 420reais.
Recentemente, um 6rgdo publico comprou 28 lanchas

gue custaram, ao todo, 31,36 milhdes de reais. Se todas
as lanchas custaram o mesmo valor, qual foi o preco de
cada lancha?

A) 3,36 milhBes de reais.
B) 3,18 milhdes de reais.
C) 2,80 milhdes de reais.
D) 1,21 milhdo de reais.
E) 1,12 milh&o de reais.

Josely vai comprar um fogdo que custa R$ 420,00 a
vista. Ela vai pagar em 4 parcelas iguais, com juro total
de 6%. Qual o valor de cada uma das parcelas?

A) R$ 100,80
B) R$ 103,50
C) R$ 106,50
D) R$ 111,30
E) R$ 12520

Um bloco de concreto tem as dimensdes mostradas na
figura abaixo.

15cm
<“—> Am
6cm
Quanto mede o volume desse bloco?
A) 150 m/
B) 250 m/
C) 600 m/
D) 750 m/
E) 900 m/

(—

) N o/

28.

29.

30.

Nos ultimos trés meses, 57 mil cachorros foram mortos
em Bogodan. Os animais foram exterminados a mando
do prefeito, que vé os vira-latas como problema. Ele
afirma que ha 1,14 milhdo deles perambulando pela
cidade. Caso o plano do prefeito seja exterminar todos
0s cées de rua da cidade, e mantendo a mesma taxa de
exterminio todos os meses, qual o tempo total
necessario para o prefeito atingir seu objetivo?

A) 20 meses.
B) 38 meses.
C) 54 meses.
D) 57 meses.
E) 60 meses.

Esta sendo testado um sistema de producéo de cimento
que reduz bastante a emissdo de CO, na atmosfera.
Com esse sistema, 550 toneladas de CO, deixam de
ser lancadas na atmosfera na producédo de 1,1 mil
toneladas de cimento por dia. De acordo com esses
dados, a razéo entre a quantidade de CO; que deixa de
ser langada na atmosfera e a quantidade de cimento
produzida por dia é de

A) 1paral0
B) 1lparalal
C) 1lparalb
D) 1para2,0
E) 1para5,0
Em uma corrida, a pulsacéo ideal do atleta deve ser de

75% da frequéncia maxima cardiaca. Para calcular essa
frequéncia, basta subtrair a idade do atleta de 220. Para
um atleta de 20 anos, qual seria a pulsacéo ideal?

A) 110 batimentos por minuto.
B) 145 batimentos por minuto.
C) 150 batimentos por minuto.
D) 175 batimentos por minuto.
E) 200 batimentos por minuto.

S @
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Informatica

31. Acerca dos principais componentes de um PC e de seus periféricos, analise as afirmativas a seguir.

1) Nos dias atuais, certos tipos de computadores podem funcionar conectados a Internet, e usar mouse e teclado,
porém sem usar nenhum tipo de cabo de conexao para isso.

2) Na&o existem, até o momento, discos rigidos (HD) externos que possam ser conectados a computadores sem o
auxilio de cabos.

3) Alguns tipos de impressoras podem funcionar sem serem conectadas diretamente a nenhum computador especifico,
mas a rede de dados de uma empresa, podendo assim ser acessada por computadores conectados a esta rede.

Esta(ao) correta(s):
A) 1, apenas.

B) 1e2, apenas.
C) 1le3, apenas.
D) 2e3, apenas.
E) 1,2e3.

32. Acerca do sistema operacional Microsoft Windows, analise as afirmativas a seguir.

1) O programa Windows Explorer € um programa gerenciador de pastas e arquivos, e que permite a visualizagao do
contelido de pen-drives e de outros dispositivos USB que estejam conectados ao computador.

2) Além da operagdo de desligar o computador, o Windows permite realizar outras operagdes similares, como
suspender ou hibernar um computador.

3) A hibernagéo é um estado de economia de energia do computador utilizado mais em computadores do tipo desktop.

Esta(ao) correta(s):
A) 1, apenas.

B) 1e2, apenas.
C) 1le3, apenas.
D) 2e 3, apenas.
E) 1,2e3.

T U/ . | J
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33. Observe a figura a seguir.

@“ = R R Documento2 - Microsoft’
m Pagina Inicial Inserir Layout da Pagina Referéncias
= ) Calibri [Corpo) - 11 - T e i= v s
J },I r € o oba s e Aal,

Colar

-

Area de Transferéncia

; Opgdes de Col -  —
[ | & OvoedeCogen
Ll - 1
E= RN RY
Inserir 4

- Excluir células...

- Selecionar g

- B Dividir Células,..

T Q] EBordas & 3ombreamento...

~ “ﬂ Direcdo do Texto...

- Alinhamento de Célula s EEE
":" Autoljuste v B ==

=4 Propriedades da Tabela...

_ := Marcadores | »

F =
- i= MNumeragdo | »
n ?_.’!) Hiperlink...
un

Pesguisar | »

= Aindnimos r
= EE Tradugir
™ ﬂ’_r Acgdes Adicionais -
- |
- |
=2 S

Calibri [Corpo} = 11~ A~ a7

N I =%~

Baseado na figura apresentada e nas caracteristicas do programa Microsoft Word, analise as afirmativas a seguir:

1) Através das opgBes em Inserir, é possivel inserir colunas a direita ou & esquerda da célula selecionada.

2) A opcao realiza o alinhamento centralizado horizontal do texto na célula selecionada da tabela, mantendo
porém o alinhamento vertical previamente selecionado.

3) Através das opgBes em AutoAjuste, € possivel realizar o ajuste da largura da colunas da tabela baseado no
contetdo das mesmas.

Esta(ado) correta(s):
A) 1, apenas.

B) 1le2, apenas.
C) 1e 3, apenas.
D) 2e3, apenas.
E) 1,2e3.
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34. Observe a figura a seguir.

N T AN——,

A A

Referéncias

An~

Correspondéncias

- —_—

44—
#— T F— T

- —_—

4 —

Revisdo Exibicao

AaBbCcDe | AaBbC
T Marmal T Sem E:

._.
i

3,0
Cpcdes de Espacamento de Linha

Adicionar Espaco Antes de Paragrafo

= =

Bemover Espaco Depois de Paragrafo

Baseado na figura apresentada e nas caracteristicas do programa Microsoft Word, analise as afirmativas a seguir:

1)

2)

3) As opcdes
Esta(ado) correta(s):
A) 2, apenas.

B) 1le2, apenas.
C) 1e 3, apenas.
D) 2e3, apenas.
E) 1,2e3.

A opcao 1,15 marcada indica o tamanho da fonte utilizada no texto.

Através da tela aberta por Opc¢cdes de Espacamento de Linha, é possivel escolher, por exemplo, o uso de

espagamento simples ou de espagamento duplo.

i<

=

se referem apenas aos espagamentos utilizado antes e depois do paragrafo, ndo

afetando a forma de espagcamento interno do paragrafo.
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35. Observe a figura a seguir.

W = 9~ 0=

MPéginaInicial Inserir Layout da Pagina Referéncias Correspondél

P AA

e————
1
1 1
1

Folha de Pagina em Quebra Tabela | Imagem Clip-Art Formas SmartArt Grafico Instantdn

Rosto~  Branco deﬁﬂﬂ A v

b

=

Paginas L] Tabela 3x2 Loes

XN N | [ | A

R R TN

N | A ¥
N O
N O
N
N O
N O
N

Baseado na figura apresentada e nas caracteristicas do programa Microsoft Word, analise as afirmativas a seguir.

1) A opcgdo Quebra de Pagina faz com que se inicie a préxima pagina do documento a partir da posi¢do atual do
cursor.

2) A opgdo Pagina em Branco faz com que se inicie uma nova pagina em branco no documento a partir da posi¢éo
atual do cursor.

3) A selegdo apresentada dentro da opgédo Tabela é utilizada para se inserir no documento uma tabela 3x2, ou seja,
uma tabela com 3 linhas e 2 colunas.

Esta(ado) correta(s):

A) 1, apenas.

B) 1e2, apenas.

C) 1le 3, apenas.

D) 2e3, apenas.

E) 1,2e3.

T2 \

< T
IO
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Analise a figura abaixo, que mostra uma planilha com custos de viagens aéreas. Esta figura é utilizada nas questdes 36 e 37.
|1_T| = et = Pasta2 - Microsoft Ex

Pagina Inicial Inserir Layout da Pagina Farmulas Dadas Revisd

i

3 "*‘ Calibri - Ay ===y 5
23 -
C'I'T'E'Fj N 7 §- H- &-A- E=E= £ -
Area de Transferén.. = Fonte ' Alinhamento
J15 - J
i} B C D E F
1 Trecho (ida e volta) Valorem $ Valor em RS Cotagdo $: RS 2,10
2 REC-JFK-REC 51.700,00 RS 3.570,00
3 |REC-5FO-REC 51.500,00 RS 3.150,00
4 |REC-MIA-REC 51.100,00 RS 2.310,00
5 Valor médio: 51.433,33 RS 3.010,00
6 WValor maximo: 51.700,00 RS 3.570,00
7 Valor minimo: 51.100,00 RS 2.310,00
"

36. Acerca da figura apresentada e das caracteristicas do programa Microsoft Excel, analise as afirmativas a seguir:

1) A coluna B apresenta valores em ddlares. Neste caso, o usuario digitou manualmente o caractere $, ja que a opgéo
[.‘.IE
de formatacé@o automética de moeda ( ™ ) s6 pode ser utilizada para a moeda nacional (R$, como visto na
coluna C).

2) O valor digitado para a célula B5 pode ter sido =MEDIA(B2:B4).
—

3) Caso se queira remover a linha 3 da planilha, selecionamos essa linha e utilizamos a opgao

Esta(ado) correta(s):
A) 2, apenas.

B) 1le2, apenas.
C) 1e 3, apenas.
D) 2e3, apenas.
E) 1,2e3.
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37. Acerca da figura apresentada e das caracteristicas do programa Microsoft Excel,

analise as afirmativas a seguir:

1) Considerando a cotacdo do doélar preenchido na célula F1 e o valor da passagem em dolar preenchido na célula B2,
o valor da célula C2 pode ser igual a =B2*F$1.

2) Para se inserir uma nova linha na planilha entre as linhas 3 (trecho REC-SFO-REC) e 4 (trecho REC-MIA-REC),

o
i
podemos selecionar a linha 3 e usar a op¢ao -

3) Caso o valor da célula C2 seja igual a =B2*F$1, os valores das células C3 e C4 podem ser corretamente
preenchidos da seguinte forma: seleciona-se a célula C2; utiliza-se a combinacéo de teclas CTRL+C; seleciona-se
as células C3 e C4; utiliza-se a combinagao de teclas CTRL+V.

Esta(ao) correta(s):

A) 1, apenas.

B) 1e2, apenas.

C) 1le3, apenas.

D) 2e3, apenas.

E) 1,2e3.

38. Analise a seguinte figura, que apresenta uma planilha criada no programa Microsoft Excel.

GIEEANE

@ Pagina Inicial

® AutoSoma -

Inserir Layout da Pagina

ﬁ"? Lagica = ﬂf_l*
<y Usadas Recentemente = [[A Texto ~

Inserir __ s
Funcio [ Financeira - EEI Data e Hora ~ fifil~

Biblioteca de Fungdes

Past

Formulas

=

Gerenciador
de Nomes

MNom

K13 - 5

== R R = TR R TR I
== R = Y L

=
(=]
=
=)

Baseado na figura apresentada e nas funcdes disponibilizadas pelo programa Microsoft Excel, analise as afirmativas a seguir:

1) O resultado da expressdo CONT.VALORES(A1:C10) € igual a 10.

2) Oresultado da expressdo OU(A4=5;A7=7) é VERDADEIRO.

3) Podemos visualizar as principais func¢des disponiveis clicando-se em f‘;: .
Esta(ado) correta(s):

A) 1, apenas.

B) 1e2, apenas.

C) 1e 3, apenas.

D) 2e3, apenas.

E) 1,2e3.
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39. Analise a seguinte figura, que apresenta informagdes de uma conex&o Internet realizada por um programa de navegac&o
Web.

) Propriedades da pdgina “https:/fiwwwZ2. bancobrasil.com.brfaapf/login.... g@g|

o g &

Geral Midia Permissdes — Sequranca

Identidade do site
Sites wwwZ. bancobrasil.com.br
Proprietario: Este site ndo fornece informacdes de propriedade
Homelogada por:  ¥eriSign, Inc.

Exibir certificado

Privacidade & histdrico

Este site Foi wisitado ontem ou ankes? Sim, 195 vezes

Este site armazena dados {cookies) no meu ) o .
computador? Sim Exibir cookies
H& senhas mernorizadas deste site? Nao Exibir serhas

Detalhes técnicos
Conexdo criptografada: criptografia de nivel alto {RC4, chaves de 128 bits)
A pagina exibida fai criptografada antes ser transmitida pela internet,
& cripkografia korna muito dificil que pessoas ndo autorizadas compreendam informacdes transmitidas
entre dois computadores, Portanto & muito improvawel que alguém tenha interceptado esta pagina
durante a transmissdo pela rede,

Baseado nessa figura e nos conceitos de Internet, analise as afirmativas a seguir.

1) Considerando que o dominio bancobrasil.com.br pertence ao Banco do Brasil, as informa¢des apresentadas na
figura se referem & conexao do navegador com servidores do site do Banco do Brasil visitado.

2) A conexdo em questdo é segura, criptografada e homologada pela entidade VeriSign.

3) Em visitas anteriores ao site indicado, informa¢fes foram armazenadas na maquina do usuério, como senhas

memorizadas, etc.

Esta(ado) correta(s):
A) 1, apenas.

B) 1le2, apenas.
C) 1e 3, apenas.
D) 2e3, apenas.
E) 1,2e3.
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40. Analise a seguinte figura do programa de correio eletrénico Outlook Express.

—

4 Nova mensagem

B
J Arquivo Editar  Exibir  Inseriv Formakar  Ferramentas  Mensagerm  Ajuda

W B 9 | @

Errviar Recartar Copiar Zolar Destazer Selecionar

Para:

[GER Cc:

fesunko!

Baseado nessa figura e nos conceitos de correio eletrénico, analise as afirmativas a seguir:

1) Através das opgOes Recortar e Colar, é possivel transferir para 0 campo Cc um email digitado no campo Para.
2) O programa Outlook Express ndo suporta o envio de arquivos em anexo.
3) E preciso muita atencdo ao se enviar um email. Isto porque apds se enganar e enviar uma mensagem para um

destinatario de email inexistente, o usuario ndo sera avisado em nenhum momento acerca deste erro.

Esta(ado) correta(s):
A) 1, apenas.

B) 1e2, apenas.
C) 1le 3, apenas.
D) 2e3, apenas.
E) 1,2e3.
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